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Enoncé : Inés mel 56 bouchons dans la caisse. Enonce :

Mainfenant il y a 89 bouchons. Olympe achéfe une froffinelfe a 76 euros el un velo a 123 euros.

Combien y avait-il de bouchons avant 2 ! ) Combien a-f-elle dépensé ? (( )
e W= N — =

72

,l

” e
4 \ Schéma Calcul(s) N ‘ \ Schéma Calcul(s)
Je résous seY Je résous seY

Phrase
réponse :

o —————————— - -

e e e e e e e

/
\
p
\,

T L Ty g

P

Opérafion Calculs Phrase Schéma Opérafion Calculs Phrase

Calcul(s) A \ ‘ Calcul(s) \

i )

1 1

i i

| P !
I ! I !
1 1 1 1
I ! I !
1 1 1 1
I ! I !
1 1 1 1
i i ] i
: P !
| Phrase i | Phrase i
i réponse : i i réponse : i
e = e ./




Enoncé : Tirobof achéfe des chaussures a 35 euros. |l
achefte aussi des chausselfes. Il depense 47 euros.

Enoncé :
Un boulanger a cuit 95 baguettes. Il en a vendu 74 ce matin,
puis 12 cel aprés-midi.
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Combien collent les chausseftes ? Combien lui resfe-f-il de baguetftes ? ( ‘ﬁ)x
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76
Enoncé : Robofine va au zoo avec ses 2 parents ef Enonce :
Tirobol. Le billet d’enfrée colte 25 euros pour un enfant Iy 25 personnes dans e bus. Des gens monfent dans le bus ef personne

ne descend. Iy a 47 personnes dans le bus mainfenant.

ef 30 euros pour un adulfe .
Combien de chocolafs avaif -elle au depart ?

Combien va payer la famille de Robotine ?
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Enoncé : Enoncé :
Au musée, Idris achéte 3 cartes postales a 2 euros piece Sur le terrain de rugby, il y a 2 équipes de 15 joueurs el 3 arbitres.
ef unlivre 12 euros. A Combien de personnes sonl sur le terrain ? )
Combien a-I-il dépensé ?

e = o e =<

,l

” e
4 \ Schéma Calcul(s) N ‘ \ Schéma Calcul(s)
Je résous seY Je résous seY

g e
e e e e e e e
e —

T L Ty g

Phrase Phrase
réponse réponse :
Opérafion Calculs Phrase Schéma Opérafion Calculs Phrase
Calcul(s) \ ‘ Calcul(s) \
i i
1 1
i i
! P !
1 1 1 1
1 1 1 1
I ! I !
1 1 1 1
1 1 1 1
1 1 1 1
1 1 1 1
I ! I !
] | : !
| Phrase i | Phrase i
i réponse : i i réponse : i
e =g e =




79

Enoncé : 2 classes de 25 éleves ef 3 classes de 20 éléves Enonceé :
participent & la course d’ELA. Kendy achéte une casquette & 17 euros, un T-shirf & 15 euros ef u
short. Il paie 45 euros.
Combien d’éleves participent a celte course ? { ‘,)1 Combien codte le short ? { ‘ﬁ)}
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